



# 臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office

發稿日期：114年4月11日

連絡人：陳照世主任檢察官

聯絡電話：02-2465-1171轉1021

## 基檢結合郵政 共同聯防打擊詐騙

有鑑於各地區郵局為民眾日常頻繁出入辦理郵匯金融業務之機構，為有效提昇民眾防詐意識，本署柯宜汾檢察長特別指示主任觀護人林順昌率隊於近日前往中華郵政基隆郵局，洽商共同聯防打擊詐騙，結合地檢及郵政力量守護民眾財產安全。

中華郵政基隆郵局林賽萍局長深表贊同並表達高度支持，同時說明近期發覺有詐騙集團假藉郵局名義，在網路散布關於郵局之假消息，如佯稱提供優惠貸款、徵求信封作業員、提供免費社會保險貸款、假冒郵局發送電子郵件等，可見詐騙事件之猖獗。為提升民眾反詐意識，本署特別提供多支反詐宣導短片及文宣品給基隆郵局。林局長並表示將極大化運用本署提供之反詐騙資源，交由基隆轄內45家支局，在郵局營業大廳民眾等候區播放宣導短片，未來亦將延用於提款機或郵務車，以發揮最大宣導效益。

本署柯檢察長表示，基隆地檢署會持續貫徹「新世代打擊詐欺策略行動綱領」，除了積極查辦詐騙份子，截斷不法金流，降低犯罪損害，同時會持續結合轄區各公、私機構及社會資源，加強宣導以提高全民防詐意識，共同為保障民眾財產安全而努力。



(照片說明：基隆郵局營業大廳民眾等候區播放本署提供之反詐騙宣導短片。)